

<b>Analýza vplyvov na podnikateľské prostredie (vrátane testu MSP)</b>
<b>Materiál bude mať vplyv s ohľadom na veľkostnú kategóriu podnikov:</b>
<input type="checkbox"/> iba na MSP (0 - 249 zamestnancov) <input type="checkbox"/> iba na veľké podniky (250 a viac zamestnancov) <input checked="" type="checkbox"/> na všetky kategórie podnikov
<b>3.1 Dotknuté podnikateľské subjekty - z toho MSP</b>
<i>Uveďte, aké podnikateľské subjekty budú predkladaným návrhom ovplyvnené. Aký je ich počet?</i>
<p>Návrhom sú negatívne dotknuté predovšetkým podnikateľské subjekty v oblasti lesného hospodárstva – štátne organizácia lesného hospodárstva (Lesopoľnohospodársky majetok Ulič š. p., Lesy SR š. p.) a neštátni vlastníci pozemkov. V prípade neštátnych vlastníkov pozemkov je strata na produkcii a zvýšené náklady na starostlivosť o lesné pozemky kompenzovaná poskytnutím náhrady za obmedzenie bežného obhospodarovania a kompenzačnými platbami.</p> <p>Návrhom sú pozitívne ovplyvnený predovšetkým neštátni vlastníci poľnohospodárskych pozemkov za deliacou líniou Programu rozvoja vidieka SR. Návrh vytvára špecifickú reguláciu za poskytnutie ekosystémových služieb v súvislosti s ochranou flóry a fauny, nad rámec povinnosti vlastníka zabezpečiť základnú starostlivosť o poľnohospodársku pôdu.</p>
<b>3.2 Vyhodnotenie konzultácií - z toho MSP</b>
<i>Uveďte, akou formou (verejnú alebo cieleň konzultácie a prečo) a s kým bol návrh konzultovaný. Ako dlho trvali konzultácie? Uveďte hlavné body konzultácií a výsledky konzultácií.</i>
<p>Návrh programu starostlivosti bol v zmysle zákona č. 543/2002 Z. z. predmetom pripomienkového konania. Zverejneniu programu starostlivosti predchádzali konzultácie so zástupcami vlastníkov a užívateľov pozemkov o možnosti a podmienkach implementácie navrhovaných opatrení. Návrh programu starostlivosti bol prerokovaný s vlastníkami dotknutých pozemkov, vrátane správcov pozemkov vo vlastníctve štátu, zástupcami dotknutých obcí a mimovládnyimi organizáciami spôsobom, ktorý je možné považovať za cieľnú konzultáciu. Možnosť uplatniť si pripomienky bola v termíne od 11. 02. 2016 do 11. 03. 2016.</p>
<b>3.3 Náklady regulácie - z toho MSP</b>
<b>3.3.1 Priame finančné náklady</b>
<i>Dochádza k zvýšeniu/zníženiu priamych finančných nákladov (poplatky, odvody, dane clá...)? Ak áno, popíšte a vyčíslite ich. Uveďte tiež spôsob ich výpočtu.</i>
X
<b>3.3.2 Nepriame finančné náklady</b>
<i>Vyžaduje si predkladaný návrh dodatočné náklady na nákup tovarov alebo služieb? Zvyšuje predkladaný návrh náklady súvisiace so zamestnávaním? Ak áno, popíšte a vyčíslite ich. Uveďte tiež spôsob ich výpočtu.</i>
X
<b>3.3.3 Administratívne náklady</b>
<i>Dochádza k zavedeniu nových informačných povinností alebo odstráneniu, príp. úprave existujúcich informačných povinností? (napr. zmena požadovaných dát, zmena frekvencie reportovania, zmena formy predkladania a pod.) Ak áno, popíšte a vyčíslite administratívne náklady. Uveďte tiež spôsob ich výpočtu.</i>
X

**3.3.4 Súhrnná tabuľka nákladov regulácie**

	<i>Náklady na 1 podnikateľa</i>	<i>Náklady na celé podnikateľské prostredie</i>
<i>Priame finančné náklady</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Nepriame finančné náklady</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Administratívne náklady</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<b><i>Celkové náklady regulácie</i></b>	<b><i>0 Eur</i></b>	<b><i>0 Eur</i></b>

**3.4 Konkurencieschopnosť a správanie sa podnikov na trhu  
- z toho MSP**

*Dochádza k vytvoreniu bariér pre vstup na trh pre nových dodávateľov alebo poskytovateľov služieb? Bude mať navrhovaná zmena za následok prísnejšiu reguláciu správania sa niektorých podnikov? Bude sa s niektorými podnikmi alebo produktmi zaobchádzať v porovnateľnej situácii rôzne (špeciálne režimy pre mikro, malé a stredné podniky tzv. MSP)? Ak áno, popíšte.*

*Aký vplyv bude mať navrhovaná zmena na obchodné bariéry? Bude mať vplyv na vyvolanie cezhraničných investícií (príliv /odliv zahraničných investícií resp. uplatnenie slovenských podnikov na zahraničných trhoch)? Ak áno, popíšte.*

*Ako ovplyvní cenu alebo dostupnosť základných zdrojov (suroviny, mechanizmy, pracovná sila, energie atď.)? Oplyvňuje prístup k financiam? Ak áno, ako?*

Realizácia manažmentových opatrení bude mať za následok prísnejšiu reguláciu správania sa organizácií lesného hospodárstva. Štátnym organizáciám lesného hospodárstva nevzniká nárok na náhradu za obmedzenie bežného obhospodarovania z titulu ochrany prírody a krajiny. Tieto organizácie zabezpečujú požiadavky ochrany prírody a krajiny ich financovaním z produkcie dreva. Neštátne organizácie lesného hospodárstva (neštátni vlastníci pozemkov) majú nárok na náhradu za obmedzenie bežného obhospodarovania, resp. na kompenzačné platby z verejných zdrojov. V porovnateľnej situácii sa so štátnymi a neštátnymi organizáciami lesného hospodárstva zaobchádza rôzne, nakoľko dopady na hospodárenie štátnych podnikov spravidla nie sú zohľadňované pri požiadavkách na hospodárenie štátnych organizácií lesného hospodárstva.

**3.5 Inovácie  
- z toho MSP**

*Uvedte, ako podporuje navrhovaná zmena inovácie.*

*Zjednodušuje uvedenie alebo rozšírenie nových výrobných metód, technológií a výrobkov na trh?*

*Uvedte, ako vplyva navrhovaná zmena na jednotlivé práva duševného vlastníctva (napr. patenty, ochranné známky, autorské práva, vlastníctvo know-how).*

*Podporuje vyššiu efektívnosť výroby/využívania zdrojov? Ak áno, ako?*

*Vytvorí zmena nové pracovné miesta pre zamestnancov výskumu a vývoja v SR?*

**X**